

Řidiči v okresním městě musejí počítat s uzavírkami

KATEŘINA CHOUROVÁ

Příbram – Na řidiče čeká o prázdninách při průjezdu Příbramí řada omezení. Město totiž nyní opravuje komunikace, u řady z nich se však šoféři setkají s uzavírkami.

Například v ulici Československé armády platí uzavírka v úseku od okružní křižovatky u Dolní obory k ulici K nádraží. „Tento úsek bude dále rozdělený na dvě etapy, kdy v od 22. července do 18. srpna budeme opravovat část od okružní křižovatky k vjezdu na parkoviště proti finančnímu úřadu,“ sdělil Příbramskému deníku mluvčí města Ondřej Šlechtický.

„Od 22. července do 18. srpna budeme opravovat část od okružní křižovatky k vjezdu na parkoviště proti finančnímu úřadu.“

Ondřej Šlechtický, mluvčí



ŘIDIČI ulici Československé armády neprojedou. Do konce srpna tak musí počítat v úseku od okružní křižovatky u Dolní obory k ulici K nádraží s objíždkami. Foto: Deník/ Kateřina Chourová

Zbytek úseku zpřístupní pro příjezd k uvedenému parkovišti a od 19. srpna do 1. září opraví stavební firma část od vjezdu na parkoviště k ulici K nádraží. Parkoviště proti finančnímu úřadu bude přístupné po nově zrekonstruovaném úseku od okružní křižovatky.

V období uzavírek jezdí autobusy objíždnou trasou ulicemi K nádraží, Horní autobusové nádraží, Husova. Veš-

keré zastávky MHD i mezi-městské autobusové dopravy mají po tuto dobu stanoviště v prostoru Horního autobusového nádraží. „Šoféři osobních automobilů mohou využít objíždnou trasu ulicemi Plzeňská, nám. TGM, Milínská, Březnická a Čs. armády

v úseku od ulice Březnická k ulici K nádraží,“ dodal Šlechtický.

K dalším rekonstruovaným silnicím patří i ulice Profesora Pobudy, která je od 22. července do 11. srpna kompletně uzavřena.

Řidičům je ale k dispozici

objíždná trasa ulicemi Žežická a Rožmitálská.

Poslední uzavírku plánuje město od 12. srpna do 1. září v ulici Generála Tesaříka. „Ulicí projedou pouze autobusy MHD a vozidla IZS. Ostatní využijí objezd přes ulice Hailova, Plzeňská, Riegrova a

U nemocnice,“ uzavřel Šlechtický. V době od 22. července město postupně opraví silnice v ulici Olbrachtova, Budovatelů, U Prokopa, část přístupové komunikace do obce Žežice a část místní komunikace v obci Jesenice. Ulicemi projedou řidiči již bez problémů.

Příbramský
deník č. 172

26. 7. 2013